

杭州市建设工程质量安全协会施工机械安全分会

交流促共赢，共筑机械行业新未来 —— 我会与广东省建筑机械租赁行业协会交流考察纪实

2024年9月21日至24日，杭州市建设工程质量安全协会施工机械安全分会应邀赴广州交流考察。广东省建筑机械租赁行业协会会长唐洪亮、秘书长刘萍热情接待了协会到访。



出席本次交流活动的人员有我会施工机械安全分会胡年和秘书长、竺尧星副秘书长与其带队的14家常务理事单位、13家理事单位、11家会员单位代表，广东省建筑机械租赁行业协会唐洪亮会长、刘萍秘书长、协会副书记许杨、副会长刘树荣以及广州市特威工程机械有限公司董事长余晓辉、总经理蒋锦富等共计50余人。



交流分享会上，胡年和秘书长作为我会代表接受广东协会赠送其组织编写的《塔式起重机现场安全管控要点及典型案例》一书，通过此书双方协会搭建了宝贵的沟通桥梁，增进了彼此的友谊。



交流互动环节中，胡年和秘书长就目前的市场业务行情以及面临的经营困难、安装塔吊所面临的问题、租赁尾款的处理方式、检测执行标准、市场价格以及监控系统的执行情况等与广东省建筑机械租赁行业协会参会代表进行了积极探讨和交流。





期间,胡年和秘书长和 38 家会员单位代表一行参观了广州市特威工程机械有限公司（广东省建筑机械租赁行业协会副会长单位）厂房、车间，双方就工程机械制造、设备管理、行业发展等方面进行了深入交流。特威公司蒋锦富总经理详细讲解了特威公司的生产流程与质量控制体系。从原材料的精挑细选，到精密的机械加工，再到严格的装配与测试，每一个环节都体现了特威公司对产品品质的极致追求。他特别强调了公司引入的先进生产设备和自动化生产线，这些现代化设施不仅大幅提升了生产效率，更确保了产品的稳定性和可靠性。



通过本次考察交流活动，双方协会增进了相互之间的了解，更在多个层面加强了沟通与交流，为未来的合作与发展奠定了坚实的基础。期待持续深化合作，共促行业发展。